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Заголовок «Прокуратура г. Бодайбо информирует об ответственности за мошенничество при получении средств материнского (семейного) капитала»

Содержание: Государством осуществляются меры поддержки молодых семей, одной из которых является материнский (семейный) капитал – денежное пособие, выплачиваемое по факту рождения либо усыновления ребенка имеющего российское гражданство, при условии, что родители не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки. Указанные денежные средства предоставляются на определенные законом цели. По состоянию на 2022 год определены следующие цели, на которые можно его расходовать: улучшения жилищных условий семьи с обязательным предоставлением доли в праве собственности на жилище ребенку; получение образования ребенком; формирование накопительной пенсии матери, социальная адаптация ребенка-инвалида.

Вместе с тем, недобросовестные граждане могут попытаться использовать эти средства по своему усмотрению, то есть просто присвоить их, не учитывая интересы своих детей, а также интересы государства, предоставившего данные средства. 

Указанные действия являются основанием для привлечения недобросовестного получателя средств материнского (семейного) капитала к уголовной ответственности по ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат), которая в зависимости от размера присвоенных средств и иных обстоятельств совершения преступления предусматривает наказание – от штрафа в размере до 120 тысяч рублей и до лишения свободы сроком 10 лет. 

Кроме того, денежные средства, полученные в результате такого незаконного «обналичивания» средств материнского (семейного) капитала подлежит взысканию с лица, их получившего.
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