ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы.
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«05» июня 2019 г.                                                              Начало публичных слушаний: 14.00
                                                                                      Окончание публичных слушаний:  14.45

        Вступительное слово и.о. главы  Кропоткинского муниципального образования Полончук Светланы Викторовны.
Уважаемые присутствующие!
              В соответствии с основными положениями  Федерального закона № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», законом Иркутской области от 05.12.2014 года № 145-ОЗ «Об отдельных вопросах стратегического планирования в Иркутской области, Положением о публичных слушаниях в Кропоткинском муниципальном образовании, принятом решением Думы Кропоткинского городского поселения от 29.11.2018 г. № 96,  в целях реализации правотворческой инициативы граждан, на основании постановления  главы  Кропоткинского муниципального образования  «О проведении публичных слушаний» от «30» мая 2019 года № 52-п, проводятся публичные слушания по вопросу проекта Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы.
             Предлагаю открыть публичные слушания. Председательствующий на публичных слушаниях Полончук Светлана Викторовна – и.о. главы администрации Кропоткинского городского поселения.
На публичных слушаниях присутствуют  12 (двенадцать) человек (список прилагается).
Голосуем. Кто «за». Голосовали единогласно.
На слушаниях ведется протокол. Предлагаю назначить секретарем публичных слушаний  специалиста по социальной работе администрации Кропоткинского городского поселения Богданову Веру Валерьевну.
Предлагаю утвердить следующий порядок проведения публичных слушаний:
1. Доклад главного специалиста по экономической политике администрации Кропоткинского городского поселения – Белиловец Натальи Викторовны
2.    Выступление присутствующих.
3.    Обсуждение проекта Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы.
Кто за данный порядок прошу голосовать.
Голосуем. Кто «за»., кто «против», «воздержался».
Порядок утвержден единогласно.
Слово предоставляется главному специалисту администрации Белиловец Наталье Викторовне.
 Выступление докладчика на Публичных слушаниях.
         Проект Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы предварительно был вынесен на заседание  и согласован рабочей группой депутатов Думы Кропоткинского городского поселения. Так же проект решения Думы прошел проверку прокуратуры г. Бодайбо и района. По результатам проверки нарушений законодательства не установлено. Данная Стратегия разработана с целью повышения качества жизни населения, его занятости и самозанятости, экономических, социальных и культурных возможностей. Обеспечение развития социальной инфраструктуры городского поселения для закрепления населения, повышение уровня его жизни.
В адрес администрации Кропоткинского городского поселения по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту документа «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы» предложений не поступало.
Как уже было отмечено председателем публичных слушаний и.о. главы администрации Полончук Светланой Викторовной, основанием для разработки Стратегии послужили следующие документы:
1. Градостроительный кодекс Российской Федерации;
2. Федеральный закон от 28.06.2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;
3. Закон Иркутской области о 05.12.2014 г. № 145-ОЗ «Об отдельных вопросах стратегического планирования в Иркутской области»;
4.  Распоряжение Правительства Иркутской области от 16.10.2014 г. № 825-рп «Об утверждении плана подготовки документов стратегического планирования Иркутской области». 
   Социальная инфраструктура - система необходимых для жизнеобеспечения человека объектов, коммуникаций, а также предприятий, учреждений и организаций, оказывающих  социальные  и  коммунально-бытовые  услуги  населению,  органов управления и кадров, деятельность которых направлена на удовлетворение общественных потребностей граждан, соответствующих установленным показателям качества жизни.
   Социальная инфраструктура объединяет жилищно-коммунальное хозяйство, здравоохранение, образование, культуру и искусство, физкультуру и спорт, торговлю и общественное питание, бытовые услуги. Целесообразное разделение функций управления между  органами  власти  различных  уровней  определяется  главным  критерием функционирования социальной сферы - улучшением условий жизни населения.
    Развитие и эффективное функционирование объектов, входящих и социальную инфраструктуру, их доступность - важное условие повышения уровня и качества жизни населения страны.
   Основные цели и задачи Стратегии это:
– безопасность,  качество  и  эффективность использования  населением  объектов  социальной инфраструктуры муниципального образования;
–  доступность  объектов  социальной инфраструктуры муниципального образования для населения в соответствии  с  нормативами  градостроительного проектирования;
–  сбалансированное,  перспективное  развитие социальной инфраструктуры муниципального образования в соответствии с установленными потребностями в объектах социальной инфраструктуры;
–  достижение расчетного уровня обеспеченности населения  муниципального  образования  услугами  в соответствии  с  нормативами  градостроительного проектирования;
– эффективность функционирования действующей социальной инфраструктуры.
      Решать эти основные проблемы развития нашего муниципального образования можно только при достаточном финансировании. И тогда можно будет оценить эффективность реализации Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования.  Оценка заключается в следующем:
· улучшения качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг;
· формирование сбалансированности бюджета поселения;
· реализация программ местного развития;
· содействие занятости населения;
Сроки и этапы реализации Стратегии : 2019-2030 годы, в том числе:
I этап – 2019-2025 годы;
II этап – 2026-2030 годы;
Ожидаемые результаты реализации Стратегии:
- достижение нормативного уровня обеспеченности населения учреждениями образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта.
Бытовое обслуживание.
       Развитие бытового обслуживания предполагает привлечение к деятельности в данной сфере обслуживания индивидуальных предпринимателей. Возможно развитие сети кафе, парикмахерских,  досуговых  предприятий, объектов автосервиса по мере возникновения в них потребности.



Здравоохранение.
Основными  задачами  обеспечения  устойчивого  развития  здравоохранения Кропоткинского городского поселения  на  расчетную перспективу остаются:
-предоставление населению качественной и своевременной медицинской помощи;
-преодоление дефицита материальных и финансовых средств в сфере;
-повышение  уровня  укомплектованности  медицинскими  работниками  и квалификации медицинских работников;
-кратное снижение показателей смертности;
-снижение  высокого  уровня  заболеваемости  социально обусловленными болезнями.
Образование.
Образование является одним из ключевых подразделений сферы услуг любого муниципального образования. Основными её составляющими являются детские дошкольные учреждения, дневные и вечерние общеобразовательные школы, система профессионального  начального,  среднего  и  высшего  образования,  система дополнительного образования детей.
Культура и искусство
Планируется реализация  следующих мероприятий:
- развитие материально-технической базы учреждений культуры;
Молодежная политика
Должна включать формирование у молодежи здорового образа жизни, создание системы информационного обеспечения молодежи, активную поддержку молодежного предпринимательства, вовлечение в общественную жизнь и управление муниципальным образованием.
Физическая культура и спорт
Главным направлением при развитии спортивной инфраструктуры в дальнейшем должно стать строительство новых комплексных спортивных сооружений, реконструкция и модернизация уже существующих спортивных сооружений и строительство плоскостных сооружений (спортивная площадка, детские спортивные площадки).
Современное состояние и развитие отраслей социальной сферы характеризуется следующими основными факторами и тенденциями:
– имеющейся широко разветвленной сетью государственных и муниципальных учреждений социальной сферы с низкой фондовооруженностью и устаревшим оборудованием;
–  несоответствием существующей сети учреждений социально-культурной сферы и объемом оказываемых ими услуг потребностям населения;
– сокращением числа этих учреждений, как вследствие структурных изменений отраслей, так и ограниченности финансовых средств на их содержание и поддержание материально-технической базы;
–  снижением  объемов  капитальных  вложений  в  социальную  сферу,
замедлением  темпов  ввода  объектов  в  эксплуатацию,  ростом  незавершенного строительства.
Имеющаяся материально-техническая база социальной сферы и недостаточное финансирование учреждений ее отраслей не удовлетворяет потребности населения в гарантированном получении социальных услуг.
Сложившиеся условия функционирования и развития учреждений социальной сферы требуют проведения государственной политики, направленной на рациональное использование ограниченных инвестиционных ресурсов. Обязательным условием для выделения средств на строительство учреждений социальной сферы является разработка органами исполнительной власти плана инвестиционной деятельности по развитию социальной инфраструктуры на территории субъекта Российской Федерации.
В соответствии с Местными нормативами градостроительного проектирования Кропоткинского городского поселения сложившийся уровень обеспеченности услугами социальной инфраструктуры не соответствует минимально допустимому уровню обеспеченности по следующим объектам:
– в области образования: недостаточная обеспеченность населения услугами дошкольных учреждений;
– в области здравоохранения: недостаточная обеспеченность населения услугами стационарных больниц, аптек, автомобилями скорой медицинской помощи;
– в области культуры: недостаточная обеспеченность населения услугами учреждений клубного типа, др. различными помещениями для культурно-досуговой деятельности, отсутствие кинотеатра;
– в  области  физической  культуры  и  массового  спорта:  недостаточная обеспеченность объектами физической культуры и массового спорта, плоскостными сооружениями, помещениями для физкультурных занятий и тренировок.
Система программных мероприятий
Проект плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования на 2019-2030 годы представлен в приложении № 4 к Стратегии и включают следующие задачи:
1. Развитие жилищно-коммунального комплекса.
2. Обеспечение безопасности и жизнедеятельности населения
3. Развитие дорожного хозяйства
4. Повышение эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом
Ресурсное обеспечение реализации муниципальных программ за счет всех источников финансирования, планируемое с учетом возможностей их реализации, с учетом действующих расходных обязательств и необходимых дополнительных средств при эффективном взаимодействии всех участников муниципальных программ, подлежит ежегодному уточнению в рамках бюджетного цикла.
Конкретные мероприятия муниципальных Программ и объемы их финансирования могут уточняться ежегодно при формировании проекта местного бюджета на соответствующий финансовый год.
                     

Обсуждение проекта Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы
Предложения: Полончук С.В., Лобкова Г.С., Богданова В.В.., Кулямина Н.А., Шарова М.М., Бахрамова Н.В.
1. Предложения по повышению доступности среды для маломобильных групп населения (к которым могут быть отнесены люди преклонного возраста, с временными или длительными нарушениями здоровья и функций движения, беременные женщины, люди с детскими колясками и другие).
2. Присутствующие задали вопросы, которые касались целевых показателей, обратили внимание на необходимость поиска земельных участков для строительства объектов социальной инфраструктуры.
3. Обсудили вопрос в выявлении потребности отдаленных районов в культурно-досуговых учреждениях, перспективы строительства детского сада, спортивных площадок.
4. Выполнение всех задач, поставленных Стратегией.
РЕШИЛИ: Одобрить проект Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы единогласно.
    Председательствующий – и.о.главы администрации Кропоткинского городского поселения Полончук С.В.:
     Все желающие выступить выступили. Выступления закончены. 
     Прошу голосовать. Кто за, против, воздержался. Предлагаю одобрить Проект Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы в представленном варианте.
     Прошу голосовать. Голосовали единогласно.
     Рекомендовано: Одобрить  Проект Стратегии социально-экономического развития Кропоткинского муниципального образования на 2019-2030 годы в представленном варианте.
        




        Председательствующий 
        на публичных слушаниях                                             С.В. Полончук

        Секретарь 
        на публичных слушаниях                                             В.В. Богданова
                  















