               Главам муниципальных образований

05.03.2022 №01-19-2022
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «Получение мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, иных социальных гарантий и выплат». 
Содержание: Приказом Минтруда России от 16.11.2021 № 805н утверждён перечень событий, наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

Всего в данный перечень вошли 11 позиций (пунктов), среди которых меры социальной защиты (поддержки) предусмотрены при рождении ребёнка, установлении инвалидности, достижении пенсионного возраста, достижении ребенком определенного возраста, беременности (начали действовать с 01.01.2022), присвоении звания ветерана и приравненных к нему званий (вступают в силу с 01.01.2023), получении статуса лица, подвергшегося воздействию радиации, получении статуса многодетной семьи, создании молодой семьи, установлении опеки, потери кормильца (вступают в силу с 01.01.2024).
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