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               Мэру г. Бодайбо и района, главам муниципальных образований

22.05.2023 №1-19-2023
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «О внесенных изменениях в Правила противопожарного режима в Российской Федерации». 
Содержание: постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2022 №1885 внесены изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации (далее по тексту – Правила).
Изменения затрагивают порядок проведения мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду, в значительной степени актуализируют нормативно-правовое наполнение Правил противопожарного режима в Российской Федерации.

Так, согласно внесенным изменениям, установлено, что в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические и физические лица, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают очистку от сухой травянистой растительности, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером, тогда как в утратившей силу редакции Правил ширина такой полосы составляла 0,5 метра.

Следует отметить изменения в части минимального расстояния от контролируемого источника огня до зданий и сооружений.

Действовавшая до 01.03.2023 редакция Правил не разграничивала виды контролируемого горения и устанавливала единое правило – между разведенным (в том числе в мангале) огнем и любым строением должно соблюдаться расстояние не менее 50 метров.

С 01.03.2023 при использовании открытого огня для сжигания сухой травы, веток, листвы и другой горючей растительности на индивидуальных земельных участках населенных пунктов, а также на садовых или огородных земельных участках место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 15 метров до зданий, сооружений и иных построек.

При использовании огня в металлической закрытой емкости (бочке) и мангале расстояние до зданий и построек сократилось еще значительнее – 7,5 и 5 метров соответственно, с соблюдением 2 метровой зоны вокруг источника огня, где отсутствуют горючие материалы.
Сохранен запрет на сжигание на территории придомовых участков лакокрасочных изделий и резины в любом виде.

Ответственность за несоблюдение требований противопожарного режима предусмотрена ст.20.4 КоАП РФ.

Указанные изменения вступили в силу с 01.03.2023 (за исключением пункта 29, который вступает в силу с 01.03.2024).
Прокурор города Бодайбо

старший советник юстиции
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