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Главам муниципальных образований
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.

Заголовок: «О необходимости не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами».

Каждый год с приходом теплой погоды от падения из окон многоквартирных домов погибает и травмируется большое количество детей.
Жилое пространство вокруг ребенка должно быть и комфортным, и безопасным.
Одной из главных угроз детской жизни и здоровью является опасность падения их из окон жилых домов.
Причина, по которой дети выпадают из окон квартир, – незащищенное окно, которое ребенок может беспрепятственно открыть, и отсутствие контроля со стороны родителей и других взрослых.
Увеличивает риск выпадения москитная сетка на открытом окне, не предназначенная для защиты ребенка от этого.
Сегодня в большинстве квартир установлены современные пластиковые окна. В отличие от старых деревянных, которые было сложно открыть, современные окна открываются легко, почти без физических усилий. Это удобно для взрослого, но опасно для ребенка.
Дети любопытны и заинтересовавшись звуками или движением на улице, могут легко справится с оконной ручкой и открыть окно. Последствия могут быть не поправимы.
По статистике, выпадение из окон, в том числе из застекленного балкона, - одна из очень распространенных причин детского травматизма и смертности.
Современные пластиковые окна может открыть даже ребенок 3-4 лет.
Следует помнить, что оставленное на проветривание окно (приоткрытое, открытое, откинутое) и оставленный без присмотра ребенок – может быть смертельно опасным сочетанием для него. Взрослому достаточно лишь на мгновенье отвлечься, потерять бдительность и оставить малолетнего без присмотра и трагичных последствий можно не миновать.
Чтобы избежать трагедии придерживайтесь простых правил:
во время проветривания открывайте форточки. Если все же открываете окна - пользуйтесь ограничителями;
не позволяйте детям играть на подоконниках, а также на мебели, стоящей рядом с окнами. Отодвиньте мебель от окон;
никогда не оставляйте маленького ребенка одного в квартире. Часто дети выглядывают в окно или с балкона, надеясь увидеть родителей, и могут при этом упасть с высоты;
большую опасность представляют москитные сетки: ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и может выпасть вместе с сеткой.
По каждому такому факту органами прокуратуры и другими правоохранительными органами проводятся проверки.
В случае выпадения детей из окон в зависимости от наступивших последствий, при наличии оснований родители могут быть привлечены к уголовной ответственности по статьям 125 (Оставление в опасности), 109 (Причинение смерти по неосторожности), 118 (Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) УК РФ.
Многие дети увлекаются персонажами современных мультфильмов, фильмов, компьютерных игр и подражают им. Если любимые герои умеют летать или ползать, впечатлительный ребенок может, копируя их поведение, попробовать сделать то же самое, в т.ч. и из открытого окна, не чувствуя страха высоты и не задумываясь об опасности.
Поэтому родителям важно обращать внимание и на то, что смотрит ребенок, и на защищенность пространства вокруг него, включая безопасность окон. И ни в коем случае не оставлять их одних без присмотра.
Прокуратура города призывает родителей и других взрослых проявить пристальное внимание к детям, не оставлять их одних без присмотра в комнате с открытым окном, даже на короткий срок, поскольку это может привести к трагическим последствиям.
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