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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.
Заголовок «Органами прокуратуры защищены права инвалида на получение компенсации за содержание собаки-проводника»
Содержание: «В ходе рассмотрения обращения инвалида 1 группы по зрению, получившего собаку-проводника, что Государственным учреждением – Иркутским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации отказано заявителю в получении ежегодной компенсации расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собаки-проводника. По мнению Фонда, выплата такой компенсации производится по истечении одного года после обеспечения собакой-проводником.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, Правилами обеспечения инвалидов собаками-проводниками и  административным регламентом по предоставлению соответствующей государственной услуги обращение инвалида ранее года после получения собаки-проводника в качестве отказа в предоставлении компенсации не предусмотрено.
Не согласившись с решением об отказе в предоставлении компенсации, прокуратурой города в Кировский районный суд г. Иркутска направлено исковое заявление о признании решения незаконным, взыскании ежегодной денежной компенсации в размере 18 тысяч рублей. Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены, по результатам апелляционного обжалования решение суда оставлено без изменения.».


Прокурор города 

советник юстиции                                                                           С.А. Куницын
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