               Главам муниципальных образований

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «Об установленной законодательством ответственности за несоблюдение правил охоты».
Содержание: в средствах массовой информации все чаще появляются сообщения о трагических случаях на охоте, в т.ч. и на территории Иркутской области. 

Так, законодательством Российской Федерации за нарушение правил охоты предусмотрена административная и уголовная ответственность (ст. 8.37 КоАП РФ; ст. 258 УК РФ; ст. ст. 57, 58 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; ст. 56 Федерального закона от 24.04.1995 N 52-ФЗ «О животном мире»).

В соответствии с п. 72 Правил охоты, утвержденных приказом министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 24.07.2020 № 477, охотник в целях соблюдения требований к безопасности при охоте обязан соблюдать следующие запреты:

- не охотиться на животных с применением оружия на расстоянии ближе 200 м от жилья;

- не стрелять «на шум» или «на шорох», по неясно видимой цели;

- не стрелять по птицам, которые сидят на проводах или столбах линий электропередач;

- не стрелять вдоль линии стрелков (если снаряд может пройти на расстоянии менее 15 м от соседнего стрелка);

- не стрелять по информационным знакам;

- не организовывать загоны животных таким образом, что охотники, которые движутся в загоне, окружают всех животных, оказавшихся в загоне;

- не стрелять по взлетающей и летящей ниже 2,5 м птице при осуществлении охоты в зарослях, кустах и при ограниченном обзоре местности;

- не сходить со стрелковой позиции, подходить к упавшему, добытому, раненому охотничьему животному до окончания загона при осуществлении коллективной охоты.
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