ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское»

(Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство.

Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь»
от 27 июня 2023 г.
Организатор проведения слушаний: Администрация Кропоткинского муниципального образования
Председатель: Занева Анна Александровна, специалист ГО администрации Кропоткинского городского поселения
Секретарь: Шапка Татьяна Николаевна, представитель заявителя.
Представитель разработчика проекта: Побута Александр Юрьевич
Протокол публичных слушаний по проекту планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское» (Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство. Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь» образования оформлен 27 июня 2023 года.

Согласно оповещению о начале публичных слушаний по Проекту планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское» (Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство. Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь» публичные слушания проводились с 09.06.2023. Оповещение о начале публичных слушаний по проекту планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское» (Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство. Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь» обнародовано на официальном сайте администрации Кроптниского муниципального образования - https://кропоткин-адм.рф/.
Собрание участников публичных слушаний проводилось 22.06.2023.

Зарегистрировалось 5 участников публичных слушаний.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Специалисты администрации

Докладчики:

Представитель разработчика проекта - Побута Александр Юрьевич
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение Проекта планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское» (Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство. Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь»

Председатель публичных слушаний представила краткую информацию о вопросах, подлежащих обсуждению, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний и об условиях участия в них.

Докладчик представитель разработчика проекта - Побута Александр Юрьевич осветил в докладе информацию по проекту планировки:
Проект планировки территории, предусматривающий размещение объекта капитального строительства «Горно-обогатительный комплекс на базе золоторудного месторождения «Вернинское» (Бодайбинский район Иркутской области). Хвостовое хозяйство. Хвостохранилище хвостов флотации. 2-я очередь» подготовлен в рамках развития месторождения «Вернинское».
Территория, применительно к которой осуществляется подготовка проекта планировки территории расположена в границах Кропоткинского муниципального образования (городское поселение) Бодабинского района Иркутской области на землях лесного фонда и включает в себя земельные (лесные) участки:

1) 38:22:030003:558;

2) 38:22:030003:559;

3) 38:22:030003:572 (части 1 и 4);

4) 38:22:030003:455 (часть 1);

5) 38:22:030003:1312;

6) 38:22:030003:1313 (части 1 и 2).

Общая площадь территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта планировки территории, составляет 507,12 га.

Реализация данного проекта будет осуществляться с соблюдением требований экологической безопасности и не повлечет за собой негативного воздействия на жителей р.п. Кропоткин и п. Светлый.
Замечаний и предложений не поступало.

Председатель публичных слушаний                                                        Занева А.А.
 Секретарь                                                                                                     Шапка Т.Н.
