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Заголовок «Прокуратура г. Бодайбо предупреждает об уголовной ответственности за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества».

Содержание: Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества влечет наступление уголовной ответственности, предусмотренной ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, вместе с тем, главным условием наступления такого вида ответственности является причинение данными действиями значительного ущерба, который определяется с учетом имущественного положения лица, но при этом не может составлять менее пяти тысяч рублей.
За совершение указанных действий может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до трех месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.
За те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, может быть назначено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишения свободы на тот же срок.
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