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Заголовок «Ужесточение контроля за оборотом оружия».
Содержание: В силу роста совершения противоправных действий в применением оружия, в том числе совершения тяжких и особо тяжких преступлений против личности государством ужесточается контроль за оборотом оружия. 

Приводится ряд новых понятий («гладкоствольное огнестрельное оружие», «спусковой механизм», «ударный механизм», «переделка оружия» и пр.). 

Закреплено, что оружие является источником повышенной опасности. 

Вводится запрет на: 

- хранение юридическими лицами (за исключением государственных военизированных организаций) оружия в помещениях, не оборудованных охранной сигнализацией с выводом на пульт охраны организаций, имеющих право охранять соответствующие помещения; 

- хранение списанного оружия гражданами и юридическими лицами (за исключением государственных военизированных организаций) без уведомления об этом Росгвардии или ее территориального органа по месту жительства гражданина либо по месту нахождения юридического лица; 

- переделку оружия. 

Право на приобретение охотничьего оружия, огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны теперь по общему правилу имеют граждане РФ, достигшие возраста 21 года, граждане РФ, не достигшие возраста 21 года, прошедшие либо проходящие военную службу, а также граждане, проходящие службу в государственных военизированных организациях и имеющие воинские звания либо специальные звания или классные чины юстиции. 

Гражданам РФ, получившим лицензию на приобретение гражданского огнестрельного длинноствольного оружия, до истечения первых 2 лет владения таким оружием не разрешается приобретать в целях самообороны или охоты огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие, имеющее более двух стволов или магазин (барабан). 

Расширяется перечень категорий граждан РФ, которым не выдается лицензия на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия. 

Уточняются положения, касающиеся дарения и наследования списанного оружия. В частности, предусмотрено, что о продаже или дарении списанного оружия лицо, его продавшее или подарившее, уведомляет Росгвардию или ее территориальный орган по месту учета данного оружия. Форма и порядок подачи уведомления установлены Приказом Росгвардии от 11.04.2022 N 119. 

Лица, владеющие на законном основании оружием, обязаны представлять оружие для осмотра, а также обеспечивать доступ к местам его хранения должностным лицам органов, уполномоченных осуществлять контроль за оборотом оружия, в целях выполнения контрольных функций. 

Об утрате или хищении оружия, подлежащего учету в Росгвардии или его территориальном органе, лицо, которое им владело на законном основании, обязано незамедлительно, но не позднее суток сообщить в территориальный орган Росгвардии. 

Кроме того, предусматривается ряд переходных положений (Федеральный закон от 28.06.2021 N 231-ФЗ; Постановление Правительства РФ от 17.02.2022 № 194; Приказ Росгвардии от 11.04.2022 № 119).

При незаконных обороте, переделке, ремонте гражданином оружия и боеприпасов в зависимости от его типа вида (модели) предусмотрена как уголовная ответственность по ст.ст. 222, 222.1, 222.2, 223, 223.1 УК РФ, а также административная отвественность по ст. 20.8 КоАП РФ (нарушение правил производства, приобретения, продажи, передачи, хранения, ношения, коллекционирования, экспонирования, уничтожения или учета оружия и патронов к нему, а также нарушение правил производства, продажи, хранения, уничтожения или учета взрывчатых веществ и взрывных устройств, пиротехнических изделий, порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием). 

За хищение оружия предусмотрена уголовная ответственность по ст. 226 УК РФ.

Понятие добровольной выдачи указано в примечании к ст. 222 УК РФ, является основанием для прекращения уголовного дела.

Разъясняем, что гражданам Бодайбинского района Иркутской области необходимо исключить факты незаконного оборота незарегистрированного в ЛЛР МО МВД России «Бодайбинский» оружия, а также боеприпасов и т.д., в противном случае они понесут вышеуказанную уголовную или административную ответственность.

По вопросам добровольной выдачи оружия и т.д. незаконного находящегося оружия и иным вопросам оборота оружия возможно обратиться в ЛЛР МО МВД России «Бодайбинский» по адресу г. Бодайбо, ул. Иркутская, д. 59.
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