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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «О незаконных переводах пенсионных накоплений граждан в негосударственные пенсионные фонды». 
Содержание: «Согласно Федеральному закону от 15.12.2001 №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» застрахованное лицо вправе отказаться от получения накопительной части пенсии из Пенсионного фонда Российской Федерации и передать свои накопления в негосударственный пенсионный фонд.

Подобные переводы осуществляются на основании заявлений граждан, заверенных нотариально, и договоров, заключенных ими с негосударственными пенсионными фондами.

Однако в прокуратуру города регулярно поступают обращения граждан о незаконном переводе средств пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды. По результатам рассмотрения таких обращений установлено, что граждане участие в подготовке таких документов не принимали, их подписи, а также подписи нотариусов носят фиктивный характер.

Учитывая изложенное, прокуратура рекомендует всем гражданам, не достигшим пенсионного возраста проверить информацию о состоянии пенсионного лицевого счета и наименовании пенсионного фонда, в котором находятся пенсионные накопления граждан на сайте «Госуслуги», на сайте Пенсионного фонда в личном кабинете или обратившись в Отделение Пенсионного фонда РФ по Иркутской области.

Кроме того, при обнаружении подобных фактов граждане вправе обратиться в прокуратуру г. Бодайбо».
Прокурор города Бодайбо
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