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Главам муниципальных образований
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.

Заголовок: «Об ответственности родителей за не обеспечение безопасности детей на водных объектах».

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне-зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей, в том числе детей.

Согласно Семейному кодексу РФ (статьи 63,64) именно родители несут ответственность за воспитание и безопасность детей. Они должны заботиться о здоровье и развитии своих детей. Насколько родители добросовестно исполняют свои обязанности, зависит здоровье, а зачастую и жизнь ребенка.

С ранних лет необходимо формировать у ребенка навыки безопасного поведения, травматической настороженности. Это касается буквально всего, начиная от поведения дома, во дворе, на проезжей части дороги, в лесу, у озера, обращения с источником огня и т.д. Необходимо давать детям уроки безопасности, учить старших детей присматривать за младшими. Особо важно для взрослых - самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.
Если ребенок получил травму из-за недосмотра со стороны родителей, оставления детей в местах, представляющих для них потенциальную опасность, то в отношении родителей будет рассмотрен вопрос о привлечении к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса об административным правонарушениях Российской Федерации (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних), а также возможно ограничение или лишение родительских прав (ст. ст. 69, 73 Семейного кодекса РФ), не исключено привлечение к уголовной ответственности, например, за оставление в опасности (ст. 125 Уголовного кодекса РФ).
Уважаемые родители, помните, что в ваших силах предостеречь детей от опасностей, связанных с попаданием на лед. Для этого следует разъяснить детям правила поведения на льду, меры предосторожности на водных объектах в зимний период. Будьте бдительны и осторожны, не отпускайте детей на лед без присмотра взрослых, не подвергайте опасности жизнь своих детей.
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