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Заголовок «Прокуратура г. Бодайбо информирует об изменениях правил назначения наказания в виде принудительных работ».

[bookmark: _GoBack]Содержание: 03.04.2023 президентом Российской Федерации В. Путиным был подписан Федеральный закон № 111-ФЗ «О внесении изменения в статью 53.1 Уголовного кодекса Российской Федерации». Данные изменения обусловлены необходимостью приведения в соответствие положений Уголовного кодекса Российской Федерации с изменениями пенсионного законодательства в части повышения пенсионного возраста.
Принятые изменения затронули перечень лиц, которым не может быть назначено наказание в виде принудительных работ. Так, ранее принудительные работы не назначались женщинам, достигшим 55 лет, и мужчинам, достигшим 60 лет. В связи с тем, что в 2019 г. в пенсионное законодательство РФ были внесены изменения, выразившиеся в частности в постепенном повышении возраста выхода на страховую пенсию по старости к 2023 г.: для мужчин - до 65 лет, для женщин - до 60 лет, данное возрастное ограничение было заменено словами: «лицам, достигшим возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с законодательством Российской Федерации, и признанным полностью неспособными к трудовой деятельности в соответствии с медицинским заключением, выданным в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации».
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