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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.

Заголовок «После вмешательства прокуратуры г. Бодайбо устранены нарушения законодательства о финансировании муниципальных выборов»

Содержание: «Решениями Бодайбинской территориальной избирательной комиссии (далее – Бодайбинская ТИК) от 23.06.2020 №№ 131/940, 131/938 и 131/939, решением Думы Артемовского городского поселения от 19.06.2020 № 18 на 13.09.2020 назначены выборы главы Жуинского сельского поселения, дополнительные выборы депутатов Думы Жуинского муниципального образования, дополнительные выборы депутатов Думы Артемовского городского поселения и досрочные выборы главы Артемовского МО.

Вместе с тем, финансирование выборов путем зачисления денежных средств на счет Бодайбинской территориальной избирательной комиссии в десятидневный срок со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении муниципальных выборов в полном объеме не произведено.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города главе Жуинского сельского поселения, и.о. главы Артемовского городского поселения внесены представления от 10.07.2020, по результатам рассмотрения которых денежные средства перечислены на счет Бодайбинской ТИК в полном объеме.».
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