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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.
Заголовок «Прокуратурой города Бодайбо приняты меры к защите жилищных прав жильцов многоквартирного дома»
Содержание: «Прокуратурой города Бодайбо проведена проверка по обращению жителя аварийного многоквартирного дома в пос. Артемовском Бодайбинского района.
Установлено, что проживание в многоквартирном доме, расположенном по ул. Артемовской в пос. Артемовском, невозможно, ввиду аварийности отдельных конструктивных элементов. Несмотря на это администрацией Артемовского городского поселения меры к расселению данного дома длительное время не принимались.
В связи с этим прокуратурой города в адрес главы муниципального образования внесено представление, по результатам рассмотрения которого органом местного самоуправления принимаются меры к расселению жильцов аварийного дома.
В настоящее время расселено 9 из 11 жилых помещений, собственникам 10 квартир выплачены возмещения за изымаемое жилье, нанимателю одного жилого помещения взамен аварийного предоставлена квартира по договору социального найма.
Расселение остальных жильцов дома находится на контроле прокуратуры города.».


Заместитель прокурора города 

младший советник юстиции                                                            	     Э.И. Шафиков
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