Информация о проведении общественных слушаний
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия, намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372 и во исполнение постановления  главы администрации Кропоткинского городского поселения от 12.11.2012 №71-П уведомляем о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации: «Горно-обогатительный комплекс «Невский» в Бодайбинском районе, Иркутской области, производительностью по переработке руды 1,8 тонн. в год» на этапе проведения оценки воздействия на окружающую среду и подготовки обосновывающей документации, а именно инженерных изысканий, проектной документации и предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности.
Месторасположение намечаемой деятельности - Бодайбинский район в 8 км от п. Кропоткин на действующем месторождении Невское. 
Заказчиком проекта является ООО «Друза» (г. Бодайбо, ул. Солнечная 16, тел/факс: 8(39561)5-73-80), исполнитель работ по ОВОС - ООО «ТОМС-проект» (г. Иркутск, ул. Красных Мадьяр, 50/2, тел/факс: (3952) 718700/718701). 

Ответственным органом за проведение процедуры общественных слушаний является Администрация Кропоткинского городского поселения.

Общественные слушания назначены на 04.09.2019 г. в 16:00 в здании Клуба п. Кропоткин, расположенного по адресу: Иркутская область, Бодайбинский район, п. Кропоткин, ул. Ленина 9А.

Утвержденное техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду, предварительный вариант материалов ОВОС для ознакомления общественности будут доступны с 05.08.2019 г. течение 30 дней с момента настоящей публикации и в течение 30 дней после окончания общественного обсуждения, для ознакомления и направления замечаний и предложений по адресам: Иркутская область, г. Бодайбо, ул. Урицкого, 33, администрация г. Бодайбо и района; ул. Солнечная, 16 ООО «Друза»; Иркутская обл., Бодайбинский район, п. Кропоткин, ул. Ленина, 9, администрация Кропоткинского городского поселения. Электронный вариант утвержденного технического задания, предварительного варианта материалов ОВОС представлен на официальном сайте администрация г. Бодайбо и района: www.bodaibogold.ru. Принятие письменных замечаний и предложений производится по электронной почте: lensibirk@irmail.ru.

Доступ общественности к утвержденному техническому заданию и окончательному варианту материалов по оценке воздействия на окружающую среду будет обеспечен с 04.10.09 до момента принятия решения о реализации намечаемой деятельности по адресам: Иркутская область, г. Бодайбо, ул. Урицкого, 33, администрация г. Бодайбо и района; ул. Солнечная, 16 ООО «Друза»; Иркутская обл., Бодайбинский район, п. Кропоткин, ул. Ленина, 9, администрация Кропоткинского городского поселения.
