               Главам муниципальных образований

03.12.2021 №01-19-2021
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «Об  использовании лесов для осуществления рыболовства». 
Содержание: Федеральным законом от 30.04.2021 № 112-ФЗ Лесной кодекс Российской Федерации дополнен статьей 38.1, согласно которой  использование лесов для осуществления рыболовства, за исключением любительского рыболовства, осуществляется с предоставлением или без предоставления лесного участка, установлением или без установления сервитута, публичного сервитута.

При использовании лесов для осуществления рыболовства допускается возведение на лесных участках некапитальных строений, сооружений, необходимых для осуществления рыболовства.

Так, лесные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются для целей рыболовства на территориях, примыкающих к береговой линии водного объекта или его части, отнесенных к рыболовному участку.

Указанный Федеральный закон вступил в силу 11.05.2021.
Заместитель прокурора города Бодайбо
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