Главам муниципальных образований


08.07.2021 – 1 – 19 – 2021 

ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.
Заголовок «После вмешательства прокуратуры г. Бодайбо устранены нарушения законодательства об отходах производства и потребления»
Содержание: «Прокуратурой г. Бодайбо проведена проверка по обращениям жителей города о ненадлежащей организации вывоза отходов на территории мкр. Бисяга.
Установлено, что на территории микрорайона в г. Бодайбо  отсутствовали мусорные контейнеры, это влекло несанкционированное складирование бытовых отходов.  Ввиду отсутствия необходимой инфраструктуры, региональным оператором не обеспечивался сбор и вывоз отходов на полигон.
В связи с этим прокуратурой города главе Бодайбинкого городского поселения внесено представление, региональному оператору объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона.
После вмешательства прокуратуры в микрорайоне установлены контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов, вывоз которых обеспечивается региональным оператором.».
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