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               Главам муниципальных образований

11.11.2022 №1-19-2022
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

 Заголовок: «О порядке размещения рекламы в многоквартирных домах».

Содержание: с 17 мая 2022 года вступили в силу изменения в статью 19 Федерального закона от 13.06.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», внесенные Федеральным законом № 106-ФЗ от 16.04.2022.

Согласно изменениям, разрешение на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на общедомовом имуществе в многоквартирном доме подлежит аннулированию в случае отсутствия согласия собственников помещений в многоквартирном доме.

Органы местного самоуправления наделены полномочием принимать решения об отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в случае отсутствия согласия собственников помещений на присоединение рекламной конструкции к общему имуществу собственников этих помещений.

Кроме того, разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции могут быть аннулированы на основании предписания антимонопольного органа.
Прокурор города Бодайбо
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