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               Главам муниципальных образований

11.11.2022 №1-19-2022
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

 Заголовок: «О предусмотренной ответственности за незаконное распространение персональных данных».

Содержание: согласно Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» под персональными данными понимается любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (являющемуся субъектом персональных данных), то есть любые личные сведения о гражданине являются персональными данными.

Законодательством предусмотрено, что лица, получившие доступ к персональным данным, не имеют права их разглашать без согласия правообладателя. Таким образом, персональные данные относятся к информации конфиденциального характера.

Вместе с тем, законом установлены правила получения и обработки персональных данных:

1) использование в любой деятельности идентифицирующих гражданина сведений возможно после получения согласия субъекта на совершение таких действий;

2) после достижения целей, для которых были получены персональные данные, оператор, использующий персональные данные, обязан незамедлительно прекратить обработку и уничтожить соответствующие персональные данные в срок, не превышающий 3-х рабочих дней с даты достижения цели обработки.

Следует отметить, что изображения гражданина, на основании которых можно установить его личность, также относятся к персональным данным (биометрические персональные данные).

Таким образом, размещение изображения (фотографии) в сети Интернет возможно только с согласия лица, размещение фотографий несовершеннолетнего возможно с согласия родителей или иных законных представителей.

За распространение персональных данных без согласия субъекта персональных данных установлена ответственность.

Так, за умышленные действия, выраженные в незаконном сборе и распространении сведений о частной жизни человека, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия, в том числе с использованием служебного положения, предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьей 137 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При этом сбор и распространение сведений будет незаконным в том случае, если указанные действия совершены виновным без согласия лица и в нарушение действующего законодательства.

За данное преступление предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 200 до 350 тысяч рублей до лишения свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 6 лет.

В случае нарушения порядка получения и обработки персональных данных, а также их распространение, предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 13.11 КоАП РФ.

Кроме того, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации в случае, если изображение гражданина распространено в сети "Интернет" без его согласия, гражданин вправе требовать удаления этого изображения, а также пресечения или запрещения дальнейшего его распространения.
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