               Мэру г. Бодайбо и района, главам муниципальных образований

22.05.2023 №1-19-2023
ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также  для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию о деятельности прокуратуры  г. Бодайбо.

Заголовок: «О порядке подготовки и заключения договора водопользования». 
Содержание: с 01.09.2023 вступает в силу постановление Правительства Российской Федерации от 18.02.2023 № 274 «О порядке подготовки и заключения договора водопользования, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее – Правила).
Настоящие Правила устанавливают порядок подготовки и заключения договоров водопользования на водные объекты или их части, предоставляемые в пользование в целях забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов, использования акватории поверхностных водных объектов, необходимой для эксплуатации судоремонтных и судостроительных сооружений и занятой гидротехническими сооружениями, использования акватории водных объектов для лечебных и оздоровительных целей санаторно-курортными организациями, использования акватории водных объектов для эксплуатации пляжей, а также для рекреационных целей физкультурно-спортивными организациями, туроператорами или турагентами, для организованного отдыха детей, ветеранов, граждан пожилого возраста и инвалидов, производства электрической энергии без забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов.
Согласно данному постановлению устанавливается упрощенный порядок заключения договора водопользования.
Так, исполнительный орган или орган местного самоуправления в срок, не превышающий 15 рабочих дней со дня поступления заявления, принимает решение о возможности предоставления водного объекта в пользование, включая подготовку, подписание и направление на подписание заявителю договора водопользования. Помимо этого, в указанный срок направляется заявителю подписанный с двух сторон и зарегистрированный в государственном водном реестре экземпляр договора водопользования или мотивированный отказ в предоставлении водного объекта в пользование.

Новые правила не распространяются на порядок подготовки и заключения договора водопользования, право на заключение которого приобретается на аукционе.

Правила, утвержденные данным документом, действуют до 01.09.2029.
Прокурор города Бодайбо

старший советник юстиции
   




              Г.О. Мартынов
