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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на официальных сайтах 

В рамках соглашений о взаимодействии, а также для обеспечения доступности информации о деятельности прокуратуры г. Бодайбо прошу опубликовать на официальных сайтах муниципальных образований в созданных вкладках следующую информацию.
Заголовок «По инициативе прокуратуры восстановлены права работников на получение заработной платы и процентов (денежной компенсации) за нарушение сроков выплаты заработной платы»
Содержание: «Прокуратурой города Бодайбо проведена проверка исполнения МУП «Тепловодоснабжение п. Перевоз» трудового законодательства.
В результате проверки выявлена просроченная задолженность по заработной плате, общий размер которой составлял 242 тыс. руб. перед 9 работниками. При этом, вопреки ст. 236 Трудового кодекса РФ работникам, у которых имелась задолженность по заработной плате, проценты (денежная компенсация) за каждый день задержки, не начислены и не выплачены.
По выявленным нарушениям прокуратурой города в адрес директора предприятия внесено представление.
По результатам рассмотрения представления предприятием задолженность по заработной плате выплачена в полном объеме, произведен расчет и уплата компенсации за задержку выплаты заработной платы.».


Заместитель прокурора города 

младший советник юстиции                                                            	     Э.И. Шафиков
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